


Když dojde olovo: Útočit budeme duhou! V Charkově se oteplí. Měl by Bandera rád LGBT? Že by nová mobilizační strategie? Tvrdé euromajdanské jádro. Boj proti Rusku v Hannoveru. Co dělat, až dojdou i poslední náboje?

 protiproud.info/politika/8162-kdyz-dojde-olovo-utocit-budeme-duhou-v-charkove-se-otepli-mel-by-bandera-rad-lgbt-ze-by-nova-mobilizacni-strategie-tvrde-euromajdanske-jadro-boj-proti-rusku-v-hannoveru-co-delat-az-dojdou-i-posledni-naboje.htm

6. 9. 2024

Tisk článku

Nikolaj Achmatov sarkasticky komentuje plánovaný pochod homosexualistické politické lobby v Charkově, která tváří v tvář ruské armádě za nedalekou hranicí a banderovským elitám Kyjeva zjevně ani netuší, že může být na frontě, než bys řekl švec

Za války se žije zle. Od nejednoho člověka z Doněcké lidové republiky vím, jak vypadá takový běžný den obyvatele obce nacházející se v první linii. To ale rozhodně neplatí pro Sorosovu byznys-zónu jménem Ukrajina. Tam to totiž není tak „horké,“ jak se povídá.

Vlastně je to spíš teplé.

Konkrétně v Charkově, ano v tom strašně zle válkou zasaženém Charkově, se bude od 7. do 15. září konat Pride pochod, tedy oslava sedmdesáti pohlaví, pedofilie, vystrčeného přirození, zeleného socialismu a dalších deviantních věcí, které jsou momentálně na upadajícím západě trendy.

Součást záchranné taktiky

Takhle se to ale v té „svobodné“ Evropě samozřejmě popisovat nesmí, protože oficiálně je přeci Pride silně potřebným protestem za práva gayů a lesbiček, ačkoliv většina normálních homosexuálů a

bisexuálů se shodne na tom, že jim dělá akorát neskutečnou ostudu. Jo, milé západní korporace a neziskovky, lidská práva skutečně nejsou na prodej.

NENECHTE SI UJÍT!



Co je zázrak? Jak jej odlišit od magie a dalších temných metod? Jak pochopit jeho význam, pokud se s ním setkáme? PPTV uvádí v pořadu Alfa a Omega rozhovor Petra Hájka s historikem a publicistou Radomírem Malým o nepochybných i "vědecky" prokázaných zázracích, znameních, a racionálně nevysvětlitelných úkazech, jež po tisíciletí dodnes vstupují do našeho světa.

Sledujte v sobotu 7. září od 18:00 hodin či kdykoli poté!

O akci informovala instagramová stránka [@kharkivpride](https://www.instagram.com/kharkivpride), což je dle mého názoru dost zajímavý profil, protože kromě marketingu transgender-operací (To už je na západě must-have, vážně, soudruhu, jak to, že jsi ještě v zájmu ochrany planety neprošel kastrací?) propaguje i různé kampaně na drony a jiné zabijácké hračky pro ukrajinskou armádu (takže takový duhovější Dárek pro

Putina). Ano, tu armádu sestavenou z přívrženců Stěpana Bandery, který, jak hádám, zrovna moc LGBT v lásce neměl. Dumám tedy, co za tímto paradoxem stojí, a světe div se, pár souvislostí jsem našel.

V přírodě je běžné, že se kořist maskuje, aby splynula s okolím. To doteď dělali Banderovci a strategie selhala. A pak jsou tu jedovaté druhy, co naopak provokují výrazným zbarvením. Že by byl tedy Pride součástí záchranné taktiky?

No podívejme, Rusové společně s domobranou lidových republik osvobodili téměř celý Donbas a invaze do Kursku byla natolik tristní, že některé fotky hrdinných dobyvatelů musela vyrobit umělá inteligence (pokud však obrázek, na nějž příkládám [odkaz](#), skutečně není pravý a těch šest prstů jen vedlejší účinek vakcíny od Pfizeru.)

Nezbývá, než tedy postavit do Charkova promotéry západního úpadku v latexu a doufat, že se vojáci z Putinovy říše, posedlé tradiční rodinou, leknu a utečou, respektive zjistí, že to území plné úchylů nemá smysl dobývat.

Až dojdou náboje

Ještě by dávalo smysl, že náckové nahnali své duhové nepřátele do ulic schválně, aby je Rusové dobře viděli, něco tam hodili a „vyčistili“ tak Banderistán samozvaným Árijcům rychle, levně a bez práce, jak se to v kapitalismu obvykle dělá.

Dalším důvodem, proč kyjevská vojenská junta umožní duhový pochod, je ten, že všichni Ukrajinci už utekli na západ, případně do Ruska a v zemi tedy zbylo jen tvrdé euromajdanské jádro idiotů, kteří skutečně věří tomu, že sloužit zájmům západních oligarchů znamená svobodu a demokracii. Vlastně mi tak dochází, že bych namísto slova „idioti,“ měl raději používat „idiotstvo,“ jelikož to je správně genderově neutrální pojem.

NEPŘEHLÉDNĚTE:

Jak si uchovat zdraví a zlepšit vyhlídky na plný život - navzdory pokusům Schwabů, Gatesů a Big Pharmacy o opak - a současně podpořit Protiproud?



Některé zásadní odpovědi najdete v rozhovoru Petra Hájka s ing. Jiřím Černotou - nejen na téma jednoho zcela mimořádného prostředku na posílení těla i ducha - a dosažení praktické dlouhověkosti

Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu!

Tím pádem je načase ono idiotstvo hezky pěkně naverbovat do armády, což půjde jako po másle, stačí všem těm he/she/it/them/xe/xem/haf/mňau/vrm/vrm nakecat, že jdou zabít zlé homofoby a transfoby, co neuznávají jejich „pronouns“ a vysvětlit, že uniforma a nevkusný vojenský sestřih jsou vyvrcholením genderové neutrality ve společnosti.

A když dojdou náboje, nevadí. Každá správná drag queen má pod sukni vibrátor, který může na Rusáka hodit místo granátu. Koneckonců, sama stránka charkovského Pridu uvádí, že Rusové jsou zlo pro ukrajinskou LGBTQWERTY UIOPASDFGHJ

KLZXCVBNM+ komunitu, jelikož na jakéhosi gaye Jaye, prý nějaký Rus pokřikoval nehezké výrazy v centru Hannoveru (já to nebyl, přísahám).

Kdybyste to nevěděli, tak v Hannoveru se taky bojuje za Ukrajinu, ale z důvodu nedostatku munice jen duhovými vlajkami.

No, co dodat. Snad už to tam brzo skončí. Agentům BIS bych ještě rád vzkázal, že celý výše zmíněný text je pouze černý humor, ale to nic nemění na tom, že se přehlídka sexuálních úchylek v Charkově opravdu koná.

Tak snad to Charkované ve zdraví přežijí.

Zdroj.

QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Achmatov](#) [Charkov](#) [Ukrajina](#) [Homosexualismus](#) [Homosexualita](#) [Pride](#)
[LGBT](#) [LGBTQ](#) [Deviace](#) [Sodomie](#)

Doporučujeme



Pokrokem zpátky na stromy: Jak donutit lidi přejít k elektromobilům? V Británii budou...

Pavel Kopecký přináší zprávy o katastrofálních důsledcích zelené politiky nejen v bruselském impériu, ale... [více čtěte zde](#)



Není cesty zpět: Kolaps je tu. Na prahu katastrofy zločinci jednají s vražednou psychologií....

Rostislav Iščenko zjišťuje, že rozklad ukrajinské morálky ještě paradoxně zvyšuje odhodlání již v podstatě poražených... [více čtěte zde](#)

PROTIPROUD TV

Roman Horký

[Sledujte celý rozhovor](#)